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Thank you for your views and feedback. 

How did the school do during the pandemic? What we did well –  

Amazingly. I understand some parents (and my own) frustration at repeated bubble 

closures, but under the circumstances it is the safest option whilst following government 

guidelines. I genuinely admire all the teachers efforts, everyone has come together and 

always managed to stay positive even whilst I’m sure it has been more than frustrating 

and devastating at times. 

The response to the pandemic has been excellent - quick and effective communication 

to parents; quality online teaching and learning and good catch-up strategies in place. 

Children's wellbeing has been at the heart of the approach throughout. The check-in-

and-chat sessions during lockdown, where children could chat to their friends, were a 
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lovely touch and the book-led approach to wellbeing and dealing with different emotions 

is excellent. 

The school has responded very well. In fact, the teachers have been too readily available 

during the mornings, evenings and weekends. They have gone over and above their call 

of duty and I think the teachers need to have protected time for their health and well-

being where at certain times they should not be obligated to respond to messages and 

post messages. They too have a family to spend time with. 

What we could do better –  

Overall I have been pleased with the approach to the pandemic and the resources that 

have been made available to those at home. We have appreciated your efforts in trying 

to educate the members of our school who have continued to not follow covid 

guidelines. My only request would be that home learning sessions start quicker as the 

website work isn't up to date with the topics they are on. For example if a bubble closes by 

12pm then home learning could start the next day as there is an afternoon to plan, even if 

it isn't the full lessons just something which was more specific to what they were actually 

learning in class. 

Our response – The website’s 15 daily plans are designed to be a ‘recap and return to’ set 

of activities and they are extensive in their size and there is a multitude of online resources 

such as Bug Club, Reading Plus, Maths Flex, and other links on our website. Once a bubble 

closed it was very difficult to start online learning straight away as staff had to pack 

resources, organise work packs or books for a range of children, go home themselves and 

then plan for online learning. It was just unmanageable to start online learning quickly and 

effectively. We followed guidance from Bolton to ensure that we start online ‘live’ learning 

a full school day after the bubble closure. So if we sent children home on a Monday at 

10am, we would start ‘live’ learning on Wednesday as all other Bolton schools. 

Any other comments – What we do well –  

Beaumont Bright Stars is a welcomed addition and great for busy family lives 

Thank you all for your hard work in such a difficult year. 

So happy with the school. The kindness of the staff, Mrs Postle, Mrs Sumner are always so 

professional and helpful so is Mrs Bennet and Mr Bowden. They go above and beyond. 

Thank you so much for all of the help and how much effort you put into the children 

Would be better if -  

It would be useful to receive some regular feedback in regards to maths and English and 

how the teachers are helping each child individually reach  these targets per half term.  

Our response- We don’t have the time to give more regular feedback but we always 

have an open door policy where you can contact the office and speak to the class 

teacher if you are concerned in between the reports and parents meetings we hold. 

If your views have not been addressed in this feedback please contact myself via 

parents@beaumont.bolton.sch.uk  
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